
SOLID WASTE SURVEY: WHAT WE HEARD
JULY 17 TO SEPT. 15, 2020 | 608 RESPONSES

86 PER CENT  
DO NOT USE A  

PRIVATE HAULER

71 PER CENT  
SAID WASTE DIVERSION AND
REDUCTION IS EXTREMELY OR 

VERY IMPORTANT

36 PER CENT  
ARE INTERESTED IN AN 
EXPANDED CURBSIDE 

PICK UP PROGRAM; 

52 PER CENT 
ARE NOT INTERESTED

42 PER CENT  
OF RESPONDENTS 

RECYCLE EVERYTHING; 

39 PER CENT  
RECYCLE MOST 

THINGS

PRODUCERS FILLED  
OUT THE SURVEY.  

80 PER CENT  
ARE INTERESTED IN 

MORE AGRICULTURAL  
RECYCLING OPTIONS

6464

53 PER CENT  
GENERATE 1 TO 2 

BAGS OF GARBAGE 
EACH WEEK

49 PER CENT  
GENERATE 1 TO 2 

BAGS OF RECYCLING 
EACH WEEK

77 PER CENT  
UTILIZE LEDUC COUNTY 

TRANSFER STATIONS

Transfer station

Curbside pick up

Private hauler

Burn waste

Leduc Eco-Station

LDRWMF

Other

Transfer station

Curbside pick up

Private hauler

Burn waste

Leduc Eco-Station

LDRWMF

Other

TRANSFER STATION: 48.03%

CURBSIDE PICK UP: 21.26%

PRIVATE HAULER: 11.02%

BURN AT RESIDENCE: 6.30%

LEDUC ECO-STATION: 2.36%

LDRWMF: 7.35%

OTHER: 3.67%

PRIMARY WASTE DISPOSAL METHOD
12.63%

Leduc Eco-Station
LDRWMF

Wizard Lake
Warburg
Thorsby

Sunnybrook
Rolly View

New Sarepta
Mission Beach

LoomaLOOMA
MISSION BEACH

NEW SAREPTA
ROLLY VIEW

SUNNYBROOK
THORSBY

WARBURG
WIZARD LAKE

LDRWMF
LEDUC ECO-STATION

11.83%
11.83%

22.85%
11.29%

3.76%

9.14%
5.65%
5.91%

5.11%

PRIMARY WASTE DISPOSAL FACILITY


